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By Redakce 26. 7. 2023

Tančící sestry covid-19, nyní přecházejí na novinku
změnu klimatu

ac24.cz/zpravy-ze-sveta/tancici-sestry-covid-19-nyni-prechazeji-na-novinku-zmenu-klimatu

Jedním z nejznepokojivějších narativních vztahů během uzavírání
pandemie kovidů bylo tvrzení různých vlád, think-tanků a mediálních
odborníků, že tyto mandáty nejsou dobré jen pro „zastavení šíření“,
ale také pro „záchranu životního prostředí“ před nevyhnutelnou
apokalyptickou změnou klimatu. (Foto: Youtube)

Ačkoli kovidová agenda téměř vymizela díky tomu, že miliony lidí a
polovina států v USA omezení odmítla, klimatická hysterie je stále
živá a zdravá.

Watch Video At: https://youtu.be/hYmk_8IDC4A

Jedním z nejodpornějších trendů covid propagandy byla neustálá
taneční videa TikTok. Tančící politici, tančící moderátoři talk show a
tančící zdravotní sestry – ti všichni nás nabádali, abychom se
podřídili, a přitom skotačili jako šílenci. No, ještě to neskončilo,
protože tančící kovidské sestry jsou zpátky a teď jsou tu, aby nám
řekly, že přijímat uhlíkové kontroly je stejně důležité jako mandáty.
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Kromě četných otázek, jak mohly sestry stihnout udělat tolik
skupinových TikToků, když byly nemocnice „přeplněné“ pacienty
umírajícími na covid, jak tvrdila média první rok pandemie, se
musíme také ptát: Když lhaly o účinnosti mandátů, proč bychom je
měli poslouchat o změně klimatu?

Ani jedna drakonická politika prosazovaná vládami nepřinesla žádný
rozdíl v přenosu viru covid. Uzavírky byly zbytečné. Masky byly
zbytečné. Sociální distancování bylo zbytečné. A oficiální medián
úmrtnosti na infekci virem covid je pouhých 0,23 %, což znamená,
že 99,8 % lidí stejně nikdy nebylo touto nemocí ohroženo. Tato fakta
byla lékařům na počátku roku 2021 dobře známa, přesto mnozí z
nich nadále prosazovali mandáty.

S horkým létem se neměnně zvyšuje i humbuk kolem regulace
klimatu, která by jen málo nebo vůbec nic nezměnila na stávajícím
stavu teplot na Zemi. Často se hovoří o „rekordních teplotách“, ale
tyto rekordy jsou omezeny na krátký časový úsek z přibližně 140 let
oficiálních údajů (od 80. let 19. století). Ale co předtím? Když se
podíváme na skutečnou historii zemského klimatu, zjistíme, že
dnešní teploty jsou neuvěřitelně mírné. A nejen to, ke všem
globálním oteplením v minulosti došlo bez účasti člověka.

Člověk se musí ptát, proč v takovém případě o tom nikdo ze
zastánců regulace emisí uhlíku a klimatologů nemluví? Je situace
podobná covidu, kdy vám říkají, abyste „věřili vědě“, s výjimkou vědy,
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která je v rozporu s jejich tvrzeními? A nezapomínejme, že ti samí
lidé nám už velmi dlouho tvrdí, že Země je na pokraji spálení.

Lidé přestali zbožňovat zdravotní sestry po strachu z pandemie.
Tanec pro klima mi připadá spíš jako zoufalý čin, kterým se snaží
získat zpět relevanci, než jako legitimní aktivismus.

Zdroj: weforum.org
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